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Russian Desk BBH
Tisková zpráva

BBH, advokátní kancelář, v.o.s. s účinností od 1. února 2013 zřizuje poradenskou skupinu právníků
zaměřenou na poskytování komplexních právních služeb a právního servisu pro rusky mluvící klienty,
podnikající v České republice a Slovenské republice.

Ruská poradenská skupina advokátní kanceláře BBH má za cíl zajistit stávajícím a novým klientům
ve spolupráci s týmem právníků BBH Legal LLC v Moskvě, komplexní právní poradenství a právní
servis v ruském jazyce, a to ve všech oblastech práva.

Právní poradenství na profesionální úrovni bude zajištovat tým vysoce kvalifikovaných právníků
advokátní kanceláře BBH v čele s Mgr. Jiřím Štěrbou, partnerem BBH a generálním ředitelem
moskevské pobočky kanceláře BBH, a Mgr. Tomášem Peškem, partnerem BBH. Dalšími členy týmu
jsou advokátky Mgr. Jana Švanda Ilovičná a JUDr. Uljana Kurivčaková, obě ruské rodilé mluvčí.

Velkou výhodou pro stávající a nové klienty advokátní kanceláře BBH je bezesporu i přítomnost
vlastní kanceláře BBH přímo v Rusku. Ta spojením znalostí tamního prostředí a dlouholetou praxí v
oboru je schopna poskytnout komplexní právní poradenství ve všech odvětvích ruského práva.

Partner advokátní kanceláře BBH a generální ředitel moskevské pobočky BBH Legal LLC, Jiří Štěrba
k zřízení tzv. „Russian Desk BBH“ uvedl: „Tento krok je logickým vyústěním toho, že při poskytování
právních služeb v Rusku zaznamenáváme velký zájem ruských klientů o poskytování právního servisu
při jejich podnikání na území České a Slovenské republiky.“
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Další články:
Schönherr Praha: Skvělý rok 2025 a posílení vedení kanceláře
Chrenek, Toman, Kotrba mění vizuální identitu. Představila nové logo i barevnou paletu
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
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2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
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